

VIINA NOASTRĂ

ORGAN AL COMITETULUI ORĂSĂNESC P.M.R. HUNEDOARA ȘI AL SFATULUI POPULAR ORĂSĂNESC

ANUL XII — Nr. 936

Joi 18 mai 1961

4 pagini 20 bani

Calitatea produselor — în centrul preocupărilor organizațiilor de partid

Congresul PETRE FURDUI cărbunelui și al III-lea al prim secretar a altor sec. P.M.R. a su- al Comitetului regional de toare indus- bliinat că în partid Hunedoara triale ale re- etapa actuală este necesar să pășim cu toată hotărârea la îmbunătățirea continuă a calității produselor în toate ramurile economiei naționale. Intemeindu-se pe hotărârile Congresului, Direcți- velle Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român cu privire la criteriile principale ale întrecerii socialiste pun în fața siderurgistilor sarcini de mare răspundere: îmbunătățirea calității produsele siderurgice, realizarea de noi mărci de oțeluri, creșterea procentului producției de calitate I-a la un șir de produse, depășirea planului la fontă, oțel și laminate prin creșterea indicilor de utilizare, ș.a.

Furnaliștii, oțelarii, laminatorii din întreprinderile siderurgice din regiunea noastră și-au luat angajamente însuflețitoare în întrecerea socialistă. În frunte cu comuniștii, siderurgistii combinatului de la Hunedoara, ai uzinei „Victoria” din Călan, minierii de la Ghelar și Teliu, cei care produc cărbune cocsificabil, au obținut succese remarcabile. Colectivul de muncitori, tehnicieni și ingineri de la Hunedoara a raportat partidului că au produs peste prevederile planului mai bine de 40.000 de tone de produse siderurgice. Minerii din Ghelar și Teliu au dat peste plan 13.500 tone minereu cu un bogat conținut de fier.

Așa cum arată Direcți- velle Comitetului Central al partidului, lupta pentru o calitate superioară a produselor — împreună cu sporirea productivității muncii și reducerea cheltuielilor de producție — trebuie privită ca o sarcină centrală, cu caracter permanent, în îndeplinirea planului de stat.

La baza activității noastre de viitor va sta experiența acumulată pînă în prezent.

Comitetul regional de partid Hunedoara și biroul său au analizat în mod sistematic aspectele cele mai importante ale activității întreprinderilor siderurgice, de extragere a minereurilor feroase,

giunii pentru îmbunătățirea calității produselor. Aceste analize dau posibilitate organelor și organizațiilor de partid, organizațiilor sindicale și conducerilor administrative să ia la timp măsuri pentru înlăturarea deficiențelor, pentru mai buna organizare a muncii și a producției. Recent, într-o plenară largită a comitetului regional cu activul său, am analizat activitatea întreprinderilor siderurgice și miniere din regiune privind realizarea planului și îmbunătățirea calității. Hotărârile luate de plenară prevăd măsuri în vederea întăririi controlului tehnic de calitate pe faze și al produselor finite, automatizarea complexă a unor cuptoare Martin, efectuarea unor studii în vederea stabilirii vitezelor de turnare optime pentru diferitele mărci de oțeluri etc., în scopul îmbunătățirii continue a calității.

Organele și organizațiile de partid au avut permanent în atenția lor îmbunătățirea calității materiilor prime folosite în întreprinderile siderurgice, îndeosebi a calității minereurilor de fier și cărbune cocsificabil, care se extrag în minele din regiune. Organizațiile de partid au fost îndrumate să stimuleze inițiativa prețioasă în lupta pentru calitate. Pe de altă parte, s-a cerut conducerilor administrative să asigure în mod operativ măsurile tehnico-organizatorice care să permită tuturor muncitorilor și tehnicienilor să-și realizeze angajamentele luate. La indicația comitetului regional, Comitetul de partid al minei Vulcan a dezbătut în una din plenarele sale activitatea organizațiilor de bază din sectoarele care dau cărbune cocsificabil. Comitetul de partid a luat măsuri pentru repartizarea mai justă a membrilor și candidaților de partid pe locurile de muncă, asigurând ca în fiecare echipă de mineri să existe un membru sau candidat de partid care răspunde în fața organizației de realizarea indicilor calita-

(Continuare în pag III-a)

Cine va câștiga întrecerea?

În cadrul sortimentului tuburi din secția turnătorie veche a uzinei Victoria Călan, există încă de la începutul anului o aprigă luptă pentru câștigarea întrecerii pe profesii. Acest lucru se poate ușor observa din faptul că echipele aflate în întrecere se străduiesc să depășească zilnic planul de producție și că fiecare din ele dorește ca la locul său de muncă să fie scris: „Echipă câștigătoare a întrecerii pe profesii”.

În luna trecută, întrecerea a fost câștigată de membrii echipei condusă de tovarășul Noilă Gheorghe care și-a realizat planul de producție în proporție de 134 la sută și a redus rebutul la 0,8 la sută față de 2,9 la sută cât era admis. Datorită sîrguinței cu care s-a muncit, această echipă și-a îndeplinit în întregime și celelalte obiective ale întrecerii.

Aceeași dorință de a câștiga întrecerea pe profesii au manifestat-o și echipele care lucrează la reperle mai mici. Astfel, echipele conduse de comuniștii Mavrușca Francisc și Brănescu Lici au realizat o depășire a sarcinilor de producție ce le reveneau între 13-18 la sută.

În această lună, lupta pentru câștigarea întrecerii pe profesii a devenit și mai înflăcărată. Pînă în prezent, fiecare echipă a reușit să-și depășească planul de producție zilnic. Cele mai frumoase succese însă le-au înscris în activitatea lor echipele tovarășilor Dumitran Nicolae, Pleșa Gheorghe, Crișu Dumitru și Noilă Gheorghe. Cine va câștiga întrecerea pe luna mai?

CIOBANU IOAN
corespondent

A zecea mie tonă fontă peste plan

În cursul dimineții de ieri colectivul de muncă de la furnalele noi ale combinatului au elaborat cea de a zecea mie tonă fontă peste sarcinile de plan, de la începutul anului și pînă în prezent. Spre acest succes i-au condus eforturile pe care furnaliștii hunedoreni le depun în direcția sporirii indicilor de utilizare a furnalelor și îmbunătățirii sistematice a calității

fontei. Astfel în luna mai indicile a crescut cu 83 kg. fontă pe metru cub volum util de furnal, în timp ce cantitatea de fontă deolasată a fost redusă cu peste 90 la sută față de procentul admis. Odată cu aceasta au crescut și economiile realizate la prețul de cost al fontei care, de la începutul anului și pînă în prezent, au ajuns la peste 4 milioane lei.

Asistăm la un moment de sărbătoare pentru cocsarii hunedoreni. Încă din primele ore ale dimineții de 15 mai 1961 se fac ultimile pregătiri. Se așteaptă comanda...

Cea de a patra baterie de cocsificare din cadrul uzinei cocso-chimice lucrește de curățenie. Celelalte trei baterii sînt înegrite de praful lucios și fumul emanat de cărbunii ce intră la cocsificare.

Noua baterie va fi pusă în funcțiune astăzi. Tovarășul Pavel Gheorghe, șeful secției baterii, pare emoționat. Evenimentul provoacă într-adevăr emoții. După mai bine de două luni de încălzire a bateriei și intense pregătiri acum se

Bateria a IV-a de cocs a intrat în exploatare

vor schimba toate grățile pentru înregistrarea primelor tone de cocs metalurgic produs de noua baterie.

Punerea în funcțiune a bateriei se transformă într-o ceremonie solemnă. Mai sînt câteva minute pînă la începerea încălzirii. Se primesc confirmări din toate părțile că totul este pus la punct. Sînt de față cocsarii și constructorii, tovarășul Nicolae Călană director general al combinatului, inginer Alexandru Mircea, director tehnic, inginer Zoltan Raica, director tehnic I.C.S.H.

Incep comenzile. Ma-



A sunat de ieșire. Șirul voios al școlărilor din Batiz, a pornit frum spre casă. Încă vreo câțiva pași și copiii se vor respira care încotro. De planurile pentru după-amiaza aceasta însoțită de primăvară se fao de acum!

Cercetătorii

Raza de activitate a șantierului de exploatare miniere din Ghelar se întinde pînă la 50 de km. Pe această mare distanță poți găsi tot timpul, în jurul sondelor, zia ori noaptea, zeci de muncitori sondori. Trebuie spus însă că față de secțiile unei uzine sau fabrici, aci munca este cu totul deosebită. Sondorii sînt obligați deseori să înfrunte intemperiiile atmosferei. În plus fiecare sondă își are capriciile ei. De felul cum știu să muncească echipele, de modul în care sînt aprovizionate cu materiale, depinde în mare măsură detectarea zonelor mineralizate.

Marea diversitate de lucrări ce se efectuează la o sondă demonstrează în mod grăitor că sondorii sînt înzestrați cu calități multiple.

Pentru mărirea eficienței geologice I.S.E.M.-ul din Ghelar a chemat la întrecere socialistă toate șantierele de foraj (exploatare) din țara noastră. Printre numeroasele obiec-

tive propuse figurează și creșterea vitezei de foraj la 0,46 metri pe oră, față de 0,41 m/oră, viteză realizată în 1960. Aceasta a contribuit la terminarea lucrărilor mai devreme, în vederea asigurării rezervelor de minereu de fier. Totodată a dus în mod nemijlocit la realizarea unor economii la prețul de cost, în cele patru luni din acest an, în valoare de 32.000 lei.

În ultima vreme gradul de tehnicitate a șantierului a sporit prin înzestrarea cu utilaje moderne aduse din Uniunea Sovietică (Zisfuri) care au o productivitate mare și prezintă multă ușurință în manevrare. Zisfurile înlocuiesc definitiv sondele mari și grele care mai sînt pe șantier.

Se poate spune pe drept cuvînt, că la baza succesele obținute de colectivul de muncă de la I.S.E.M. în acest an, stă experiența câștigată și îmbogățirea continuă a acesteia.

La sondele 22.119 și

22.120 unde lucrează echipele conduse de neanu Emil și Suha planul lunii aprilie depășit cu 32 la sută la sondele unde lucrează echipele tovarășilor Aurel și Bădișoșel, planul a fost îndeplinit în proporție de 134 la sută. Șantierul are fruntași, printre ei rindu-se și sudorul Emeric, inginerul Klement și alții. Intotdeauna orientat o producție de calitate superioară și urmînd rectivele partidului vire la principalele ale întrecerii socialiste a reușit să facă procentul de recuperare a dărilor de calitate crească cu 1 la sută

(Continuare în pag. 4)

J. DUMITRU
corespondent

Actualitate Hunedoreni

Un nou șantier a luat ființă la linia de foraj de profile mici și sînduri de 39-lea din Hunedoara. Numai în standurile au vîndut volume în valoare de 18.579 lei.

În cursul săptămîni magazinelor textile din centrul țării va fi aprovizionate noi mărfuri, sosite perdele, mușama, stoffe de rochiță în rîndul gamă de culori primeuri de mătase teriale pentru bato

Școlile din Hunedoara, au fost te în acest an (prezent) cu mater dactil și sportiv rînd cca. 120.000

Începînd de la în 22 mai, la ob graful Victoria ditate poate fi filmul „Taina cele producție în culor diourilor sovietice,

activitatea femeilor

Închiderea cursurilor de îndrumare

În prezent, în orașul nostru are loc închiderea cursurilor de îndrumare, organizate de comitetul școlesc al femeilor. Până acum, numai în Hunedoara, au fost înmăinate 71 de diplome ale Consiliului Național al Femeilor, cursantelor care au avut o bună frecvență la lecții. Între cursurile cu activitate rodnică au fost cele de care au răspuns doamnele Ardeleanu Maria, Laszlo Margareta, Crăveșnicu Maria.

La sate au funcționat — până la începutul lunii mai, când a avut loc închiderea lor — 53 de cursuri de îndrumare. Unui număr de 1.141 de femei colectivistice și membre ale întovărășirilor agricole, li s-au înmăinat de asemenea diplome de absolvire a cursului de îndrumare anul 1960-1961.

Acțiuni patriotice

Încă de atunci de când au fost organizate în luna mai, brigăzile de muncă patriotică au avut o importantă contribuție la munca pentru continuarea înmuseșării orașului nostru. Numărul orelor de muncă de membrii lor se ridică la zeci de mii, economiile realizate însumează sute de mii de lei.

Numai în primul trimestru al anului acesta peste 10.000 de femei au efectuat aproape 36.000 ore de muncă patriotică la amenajări și zone verzi, economisind astfel cca. 113.000 lei. Brigăzile de care aparțin tovarășele Victoria Vintu, M. Ardeleanu, Marinescu au realizat un mare număr de ore de muncă patriotică, fiind fruntașe în întrecere.

Activitatea continuă

De curând, artiștii din oraș au început să se organizeze în vederea obținerii unui rezultat bun la concursurile de muncă pe regiune și cele ale VI-lea concurs internațional artistic de la Iași.

Un număr de artiști au s-a dovedit a fi zădărnici. La concurs, corul s-a clasat pe locul al doilea pe regiune și pe locul 4 dintre soliștii

casei de cultură din Hunedoara au fost de asemenea premiați.

Bunele rezultate din concurs au constituit un stimulent pentru artiștii amatori astfel că, după încheierea concursului ei nu și-au încetat activitatea (cum se mai întâmplă încă cu unele formații). Seară de seară, la casa de cultură de cultură are loc, în continuare, o bogată și variată activitate cultural-artistică.

Pe cum treci hotarul lui Batiz — sat așezat pe valea Streiului, și înfățișează în toată frumusețea naturii și pe măsură ce te depărtezi de sat, peisajul devine dintr-un verde deschis și presărat pe locuri de negru arăturilor albe, începe să devină mai incitant.

La sediul gospodăriei colective „1 Mai” am găsit afară de o femeie ce se ocupa pentru a nu pierde timpul într-o întrebare unde se află președintele.

Apoi, la ora asta știu pe unde o mai găsim și pe urmă se află pe la grădina de legume și pe urmă se află pe la grajdul de vite. Acolo nu mai știu în ce o zi am apucat-o...

Într-o zi de lucru, un președinte de gospodărie colectivă e într-adevăr de găsit. Treburile multe și ele trebuiesc făcute toate, în ordinea și după importanța lor.

De mai puțin de o săptămână, gândindu-mă că nu-i încă o treabă ușoară să se găsească și tot plimându-mă prin fața sediului

lui gospodăriei, atenția mi-a fost atrasă de niște grafice ce erau așezate pe peretele de la intrare. Pe ele erau scrise numele colectiviștilor ce lucrau în cadrul gospodăriei, iar în dreptul fiecăruia numărul zilelor — muncă efectuată. Cele mai multe aveau colectiviștii Barboni Ioan, (Lupu), Frențoni Alexandru, Barboni Gheorghe (Chenteș), Bucșea Ioan (Neamțu), Drăghici Adam, Petroiesc Elisabeta și Ivonici Crucița. Colectivista Ivonici Crucița avea scris în dreptul numelui ei 80 zile-muncă. Pe un alt grafic de lângă ușa magaziei erau trecute separat numele femeilor ce lucrau la grădina de legume și zarzavaturi. Printre acestea, fruntașe se găseau colectivistele Roman Eva, Piroa Ghizela, Popa Maria, Maier Aurelia și Grundel Elisabeta. De fapt, numele acestor femei care formau o echipă unită și harnică erau trecute și la gazeta de pe perete a gospodăriei.

Pe locul trei

Tot cercetând graficele și articolele de la gazeta

MAI MULT AJUTOR TOVARĂȘESC ÎN ÎNTRECERE

Furnaliștii au prins de veste că între mineri din Teliuc și Ghelar întrecerea socialistă se deslășoară cu multă pasiune și că ea crește în intensitate pe zi ce trece.

„Ne bucură nespuse de mult acest fapt. Noi avem nevoie de tot mai mult și mai bun minereu”.

Zilele trecute, (mai precis luni, 15 mai) furnaliștii își analizau rezultatele pe prima jumătate a lunii.

— Astăzi elaborăm cea de a 1.000 tonă de fontă peste planul ce ne-a revenit pe 15 zile. La furnalele 1-2 și 3 s-au obținut indici de utilizare de peste o tonă pe metru cub de volum util, iar calitatea fontei este în continuare îmbunătățită.

Furnaliștii apreciază că succesele lor se datoresc în bună parte minerilor. Și tocmai de la această apreciere se desprind concluzii diferite: „Într-un fel ne înțeleg cerințele minerii din Teliuc și în alt fel cei din Ghelar”. Pare de necrezut aceasta, dar lucrurile așa stau.

— Polțiți în prăjitoare — ne invită secretarul de partid — tovarășul Raț Andrei. Ce văd ochii, crede inima!

Luni dimineața a intrat în prăjitoare un tren cu minereu din Ghelar. Calitatea lui lasă de dorit.

— Vedeți, acesta mi-a albastru — ne explică unul dintre muncitori — este minereu din Ghelar. Mărunt, cu steril și praf. Il introducem în prăjitoare acum și apoi să vedeți

lăba de cap; nu se prăjește, ba se înfundă înjecțiile... Apoi, sterilul ajunge în furnal și ne mănincă o grămadă de coes, ca pe urmă să iasă zgură!

Unul din șefii de echipă de la prăjitoare se apropie și dă drumul la minereu dintr-un siloz. Apoi se apleacă și cîntărește în pumni durișca (minereu mărunt) spunând: „Din țărițe niciodată nu faci piine albă”. Trebuie să precizăm că durișca era de proveniență ghelăreană.

Am stat apoi de vorbă cu cadrele din conducerea secției I-a furnale din C.S.H. Convingerea lor este unanimă că minerii din Ghelar nu au înțeles încă pe deplin cerințele furnaliștilor, așa după cum au înțeles-o minerii din Teliuc:

„De la Ghelar mai primim încă mari cantități de minereu necorespunzător din punct de vedere al granulației, cu mult steril vizibil. Când cazurile sînt sesizate conducerea minei, ea apreciază că... în acest an calitatea minereului s-a îmbunătățit cu mult. Aprecierile se fac la creșterea conținutului de metal în minereu”.

Într-adevăr conținutul de metal în minereu a crescut, dar trebuie avut în vedere că la Ghelar, în urma cercetărilor, s-au pus și se pun în valoare noi zăcăminte de minereu. Și așa după cum ele au fost descoperite, s-au dovedit a fi mai bogate în conținut de fier. Dar aceasta nu scutește con-

ducerea întreprinderii (director tovarășul Florea Vasile) de a lua măsuri și în alte privințe pentru îmbunătățirea continuă a calității minereului.

Furnaliștii dau minerilor bonificații (adică plătesc) plusul de metal pe care îl conține minereul față de normele stabilite. Deci o prețuire a muncii calitative. Continuând firul acestei idei și minerii ar trebui să suporte într-un fel sau altul penalizare pentru sterilul și minereu necorespunzător pe care îl trimit furnaliștilor. Stabilirea unor norme în această privință (așa după cum oțelarii scad din producția furnaliștilor cantitatea de zgură care uneori mai ajunge la oțelărie) ar stimula și mai mult lupta pentru calitate și ar întări ajutorul tovarășesc în întrecerea socialistă.

C. HIESCU

Întrețin culturile

Membrii celor 11 gospodării agricole colective și întovărășiri de pe raza orașului Călan acordă o mare atenție îngrijirii culturilor păioase și celor prășitoare. Din cele 739 hectare cultivate cu păioase, până acum a și fost plivită de buruieni o suprafață de 524 hectare în cadrul gospodăriilor agricole colective și 215 hec-

tare în întovărășirile agricole. Odată cu îngrijirea păioaselor, a început și prașila la cultura cartofilor și floarea soarelui. Fruntași în aceste munci sînt membrii gospodăriei agricole colective din satul Batiz care au și terminat prașila la aceste culturi.

CRAȘCA IOSIF
corespondent

În atenția I. G. O. H.

În stația bluming muncitorii care căldoresc zilnic cu autobuzele I.G.O. sînt nevoiți să aștepte autobuzele sub cerul liber, fiind supuși astfel intemperiilor vremii. Din lipsa unui adăpost, mulți muncitori sînt expuși îmbolnăvirii, ceea ce atrage după sine și alte neplăceri legate de desfișurarea produsului de producție.

Oare pentru înlăturarea acestor neajunsuri nu se poate construi în stație un adăpost? Răspunsul este afirmativ. La construcția lui ar da o mână de ajutor și muncitorii blumingului care nu mai vor să stea ore întregi în stație, sub cerul liber.

C. STRUNGARU
corespondent

Nu este ușor să îngrijești 24 scroașe de prăsilă, cu cel puțin 9-11 porci fiecare. Dar tinăra îngrijitoare Chira Eugenia de la grajdul nr. 1 al G.A.S. Călan, prin priceperea ce o are, a ajuns să fie fruntașă pe sector în gospodărie.

HARNICIE ÎN COLECTIVA

de perete, uau deodată claxonul unei mașini care intra pe poarta gospodăriei. După ce s-a oprit, din ea coborî îndată șoferul și un om potrivit de statură, bine făcut și cu o șapcă albă trasă cam pe ochi.

— Ocolîșan Gheorghe, președintele gospodăriei — se recomandă el. Cred că e așteptați cam de mult...

Invitindu-mă în biroul său, președintele începu apoi să-mi vorbească domol și cu lux de amănunte despre preocupările actuale ale colectiviștilor.

— O parte din oameni sînt la cîmp unde astăzi am început prașila la floarea soarelui, unii la grajd, iar alții în grădina de legume... Unul nu stă degeaba, mai ales acum cînd o zi ca asta la noi prefulește mult.

— Cu înșămîntările cum stați?

— Stăm destul de bine. În cinstea aniversării partidului am terminal de înșămîntat toate culturile din epoca a II-a. Între timp, am efectuat și înțepinerea păioaselor de

toamnă pe o suprafață de 150 hectare înșămîntate cu grîu și orz. Astăzi (10 mai) am început prima prașila la floarea soarelui, iar mine vom începe la porumb. Dacă am fi stat tot așa de bine și cu realizările din sectorul zootehnic, am fi ocupat

înșămîntări

poate locul întâi în întrecerea cu celelalte gospodării agricole colective de pe raza orașului Hunedoara. Așa însă ne-am situat pe locul III. E bun și acesta, nimic de zis, dar cînd mă gîndesc că puteam fi primii numai am pic de astîmpăr...

Cîteva minute, tovarășul Ocolîșan stătu dus pe gînduri. Se vedea cît colorat îl frîmîntă ceva. Și acest ceva era tocmai faptul că nu reușise să situeze gospodăria fruntașă.

— În anul acesta, re-

luă el, noi am cumpărat din fondurile noastre și cu banii împrumutați de la stat un număr de 6 vaci cu lapte, 2 vișele și 6 mielușe. Avem acum un număr de 53 vaci cu lapte, 14 juninci, 37 vișei, 60 porci, peste 200 oi și 34 cabaline. La porcine am depășit planul cu 20 bucăți. Nu însă și la vaci. Dar pentru că nu am cumpărat cele 4 vaci conform planului, ne-am luat-o alții înainte. Bătuți însă nu ne lăsăm noi cu una-două. O să vedem la contractări care o să stea mai bine. Noi avem deja încheiate contracte de a vinde statului 30 porci și 5 vaci neproductive. Nu mai vorbesc de cei 50.000 litri lapte din care pînd în prezent am și predat aproape 15.000.

despre grădina de legume și zarzavaturi a gospodăriei. Printre altele, el finu să arate că în anul trecut au scos numai din acest sector un venit de 40.000 lei, iar în ultimile zile a vîndut minerilor din Ghelar trușandale legumicole în valoare de peste 1.500 lei.

Înainte de plecare am vizitat unul din loturile grădinii care era mai aproape de sediul gospodăriei. Pe cărărița ce duce prin livada căminului cultural, nu de multă vreme construit, tovarășul

Ocolîșan îmi vorbi în câteva cuvinte despre construcția noului grajd pentru animale care e aproape gata, despre saivanul de oi și cocișele de porci ce urmează să le ridice pînă la finele anului și despre multe alte planuri ale colectiviștilor. Ajunși în grădina pe care colectiviștii o denumesc luna din „Dric”, însoțitorul îmi arătă mai întîi cei 108 metri pătrați de răsadnițe care erau înșămîntate cu ardei, roșii, conopidă, varză, morcovi și altele. În cele din urmă, mă duse la culturile de ceapă, varză și cartofi, care crescuseră și se dezvoltă-

La grădina din „Dric”

După ce teși de cîteva ori afară să vadă dacă șoferul remediaș defectivitatea de la autocamionul colectiviștilor, președintele începu să-mi vorbească

seră foarte frumos. — În total avem semăntate 8 hectare de grădini unde pînă în prezent am plantat 17.000 fire roșii, 32.000 fire varză de vară, 3 hectare cu cartofi timpurii, 1,50 hectare cu ceapă verde, 0,30 hectare cu morcovi, 0,70 hectare cu spanac și alte legume. În anul viitor vom mări cu mult acest sector, deoarece el aduce venituri destul de mari care alături de altele vor duce la înflorirea gospodăriei noastre, la creșterea bunăstării colectiviștilor.

Am plecat din Batiz spre seară. La despărțire, tovarășul Ocolîșan Gheorghe finu să adauge:

— Pentru duminică pregătim o mare distracție în cinstea fruntașilor gospodăriei. Sîntefi invitatul nostru și vă rugăm să nu ne rezuțați. O să aveți ce scrie. Colectiviștii noștri sînt buni la treabă, nimic de zis, dar și neîntrecuți la joc, cîntec și voie bună...

A. BALINIȘTEANU

